

今日运河

一纸蝶变 只为一城

齐鲁晚报 2019.4.9 星期二 读者热线：0531-85193700
13869196706



任城路(越河桥至太白楼路)通车

道路标线已施划,双向6车道缓解城区交通压力

本报济宁4月8日讯(记者

周惠娇 通讯员 焦萌)

“道路变宽了,新铺的沥青路踩在上面特别舒服,心里更敞亮。”8日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者站在龙行路与王母阁路交叉口向北望去,任城路的越河桥至太白楼路段沥青上面层铺设完成,道路中央的双实道路标线已完成,工人正在进行两侧道路边线测量,将于8日晚上通车。

当日上午11时,不少学生家长在第十五中学西校门人行道上,等候着自家孩子放学。“整条道路拓宽了不少,质量看上去也比之前好很多,实打实的为老百姓做的大好事。”家住望湖小区的居大爷看着自家门口的道路即将通车,内心除了喜悦,更感觉城区的发展越来越好,生活充满无限希望。

记者观察到,已经画完的双实道路标线在黑色沥青路面反衬下格外明显。“道路标线采用热熔反光型标线涂料,涂料内混有反光玻璃珠。”现场负责人赵宗茂介绍,该种材料具有附着力强、耐磨使用寿命长、夜间反光性能强、施工时干燥迅速,耐候性、耐水性



施工人员进行道路标线测量。本报记者 周惠娇 摄

好。同时,鲜明完整的道路标线能给司机和行人以良好的条件反射,有效减少交通事故发生和提高行车效率。

据介绍,任城路至王母阁路共铺设两层沥青面层。“采用两层沥青路面铺设,形成一

条柔性路面,整条道路摩擦力、抗老化能力增强,也可以有效防止路面积水下渗。”赵宗茂说,任城路-王母阁路沥青路面摊铺任务包括双幅2830米主线,目前已完成700米(太白楼路-越河桥段),双

向6车道,路幅宽度21米,将有效缓解城区道路交通压力。

此外,任城路-王母阁路管廊主体工程也进入了最后施工阶段,预计6月底全面完成道路升级改造及综合管廊项目,具备通车条件。在越河桥段施工

现场,长31米的最后一节管廊,底板已经浇筑完成,现场正在绑扎侧墙钢筋,预计5天后完成主体施工。届时,北起太白楼路、南至车站西路的管廊将实现全线贯通,为下一步的路面施工提供作业面。

今日本报B01—04版 本版编辑:陈鸿儒 组版:曾彦红 校对:李锡巍

旅途中,永远都是18岁
齐鲁(济宁)车展
十八周年
致敬你的激情岁月

2019齐鲁(济宁)春季车展

4月12日-14日 济宁“鸟巢”体育中心
主办单位:齐鲁晚报 齐鲁壹点 承办单位:齐鲁晚报·今日运河 齐鲁壹点·济宁频道
服务热线:18678730179 18678730279 18678730280

